

上海警方：海滩失踪女童遗体已找到

无暴力性损伤，符合溺水死亡特征，排除刑事案件

记者19日从上海市公安局获悉，18日上午，上海警方接宁波警方通报：宁波市镇海区某滩涂发现一具女童遗体，衣着等特征与浦东南汇新城海滩失踪女童相似。

获悉后，上海警方迅速派出工作组赶赴当地开展核查。经法医提取女童遗体生物特征检测比对及家属辨认，确认该遗体系浦东失踪女童黄某某。经法医勘查检验，黄某某死亡时间与其失踪时间基本吻合，遗体衣着完整，无暴力性损伤，符合溺水死亡特征，排除刑事案件。目前，相关善后工作正在进一步开展中。

女童海边失踪

疑摔倒后消失在海浪中

10月6日，据上海@警民直通车-浦东通报，10月4日18时40分许，一对夫妇到浦东公安分局临港新城派出所求助，称其4岁的女儿在海边游玩时走失。

据女童父亲称，当天携家人至海边游玩，其带领女儿黄某某到达离海水约20米左右的沙滩玩耍。过程中，其返回取手机，将女童独自留在沙滩上，十余分钟后，其回到沙滩后未找到女儿，因天色昏暗找寻未果，遂向警方求助。

接报后，浦东警方立即组织大量警力沿海边展开拉网式搜索，消防部门出动了红外感应无人机，相关人员进行了彻夜搜寻，始终未发现女童踪迹。

5日，浦东警方会同消防救援总队，组织蓝天、厚天等6支救援队伍近200人开展全方位搜索。同时，组织人员对海滩周围20余个监控探头逐一排查，初步排除了女童被他人带离海滩的可能。5日晚，其父最终在监控中指出了自己和女童分开时的准确方位，民警据此在图像中的近百人里发现了疑似女童的身影，其在原地等候约10分钟后，向水边走去，在水边摔倒后消失在海浪中。

网传“阴谋论”

孩子父母曾遭网友质疑

记者注意到，事发后，女童父母多次



更新社交平台发布寻人消息，多家媒体也持续跟进报道。而在关于此事的评论区中，除了有大量关心事件进展网友的一些言论，也有不少网友在评论区或者直接发帖质疑女童父母，有的网友声称女童的父亲为继父、父亲曾经故意丢弃女童等。记者后从上海警方获悉，该女童来自原生家庭，目前暂无相关证据显示女童曾被丢弃。

记者还注意到，就在10月7日，疑似失踪女童妈妈的小红书账号发布的几条帖子有更新，这些帖子包括走失女童信息和女童弟弟的一些动态。这也引起一些网友

的质疑，有网友认为女童母亲在女儿还没有找到的情况下就发儿子的动态，认为孩子父母“不正常”。对此，女童母亲告诉记者，那几条帖子都不是10月7日发布的，都是9月份发布的，她只是在10月7日修改了一下，所以显示是10月7日发布的。女童父亲同日也告诉记者，关于网传的“阴谋论”，他们都不关心，现在的重点还是在搜索上，但是现在没有新的线索，事件也暂时无结果。

孩子的父亲曾表示，他虽然觉得孩子被抱走的可能性小，但还不能排除。

综合新华社、红星新闻报道



广州两车疑“斗气”致宝马车司机身亡

目击者：互相追逐约1公里 警方：两车存在超速行驶

18日，一段广州市广园中路一宝马车与出租车发生碰撞，随后宝马车撞上桥墩后侧翻起火的视频在网上引发关注。视频画面显示，宝马车变道时与出租车发生碰撞，汽车侧翻后发生自燃，周围群众立即冲上去施救，尝试将车辆翻转。19日，广州白云区应急管理局工作人员介绍，事故致宝马车司机身亡，具体情况交警部门正在调查中。

目击者称

两车司机疑似追逐斗气

在网上，有不少网友称两车疑似在开“斗气车”，有一些当地网友称视频中两车速度很快，涉嫌超速行驶。19日，目击者孔先生告诉记者，事发时正值早高峰时期，“两辆车追逐和斗气持续了接近1公里左右的距离。”

事故发生的路段限速是60公里每小时。孔先生说，“以我开车20多年的驾龄判断，他们的车速可能在100公里（每小时）。事故发生时，宝马车主应该是想去逼停黄色的出租车，但是出租车当时也没有采取紧急制动，所以发生了碰撞。”据现场公安部门反馈，宝马车驾驶员因无法离开驾驶室不幸身亡。

事故发生前的多方行车记录仪视频显示，出租车在前方行驶，宝马车紧跟其后，两车一起驶入最右车道。随后宝马车



连续变道，从最右车道驶到最左车道，此时出租车始终在最右车道直行，直到宝马车再次出现突然迅速变道，与出租车产生碰撞发生事故。

警方通报

暂未发现开“斗气车”证据

19日，广州交警发布情况通报称，18日8时36分，广州市广园中路一辆小型轿车变更车道时与一辆出租车发生碰撞，事故造成小型轿车侧翻并自燃，致小型轿车驾驶人冯某（男，37岁）死亡。广州交警接报后迅速赶赴现场处置，并将出租车驾驶人伍某（男，57岁）带回调查。

经调取事故沿途视频监控和出租车行车记录仪、询问出租车乘客及现场勘查证实，两车于当日8时31分许从不同道路依次转入广园东路。事故发生前，两车由东向西各自行驶，暂未发现存在开“斗气车”行为的证据；事故发生时，两车均存在超速行驶的违法行为，其中小型轿车连续变更车道与出租车发生碰撞。经对出租车司机进行检验，排除酒驾、毒驾。

记者19日致电涉事出租车所属的平台方广州如约数据科技有限公司，客服工作人员称不太清楚此事，具体需要联系出租车公司。

综合《河南商报》、《华商报》、《杭州日报》报道

非法收受5.55亿余元
辽宁省政府原副省长
王大伟受贿案开庭

据新华社电 19日，湖北省襄阳市中级人民法院一审公开开庭审理了辽宁省人民政府原副省长、省公安厅原厅长王大伟受贿一案。

湖北省襄阳市人民检察院指控：2008年至2022年，被告人王大伟利用担任黑龙江省哈尔滨市委常委、政法委书记，黑龙江省公安厅党委副书记、副厅长，辽宁省公安厅党委书记、厅长，辽宁省人民政府党组成员、省长助理、副省长等职务上的便利以及职权或者地位形成的便利条件，为辽宁忠旺集团有限公司、辽宁红运投资（集团）有限公司、孟冰等单位和个人在企业经营、案件处理以及职务提拔、调整等事项上提供帮助，直接或者通过他人非法收受上述单位和个人给予的钱款、腕表、汽车、翡翠挂件等财物，以及代为支付购房款、购物款，共计折合人民币5.55亿余元。检察机关提请以受贿罪追究王大伟的刑事责任。

庭审中，检察机关出示了相关证据，被告人王大伟及其辩护人进行了质证，控辩双方在法庭主持下充分发表了辩论意见，王大伟进行了最后陈述并当庭表示认罪悔罪。庭审最后，法庭宣布休庭，择期宣判。